

ТОБОЛЬСКАЯ

Газета основана 27 апреля 1857 года

160 лет
выходит в свет
Первая газета
Урала, Сибири и
Дальнего Востока

16+

ПРАВДА



Изначальное
название
«Тобольские
губернские
ведомости»

№ 142 (28490), суббота, 9 декабря 2017 г.

▶ ГОРОДСКИЕ ВЕСТИ

▶ ИНВЕСТПОЛИТИКА

В полном составе

НА ЭТОЙ НЕДЕЛЕ СОСТОЯЛОСЬ ПЕРВОЕ ЗАСЕДАНИЕ ОБЩЕСТВЕННОЙ ПАЛАТЫ ГОРОДА ТОБОЛЬСКА В ПОЛНОМ ЕЁ СОСТАВЕ – 36 ЧЕЛОВЕК.

В повестке заседания были вопросы избрания председателя, заместителя и председателей комиссий. Как сообщили представители общественной организации «Опора России», в итоге член совета Тобольского отделения «Опоры», директор ООО «Санэпидблагополучие» Василий Кожедуб избран председателем Общественной палаты.

Многие общественные посты в городской Палате также заняли предприниматели. Константин Константинов, заместитель председателя местного отделения «Опоры», директор ООО «Эксперт», возглавил комиссию по общественному контролю. Алёна Коломейцева, член совета, заместитель председателя комитета по молодёжному предпринимательству «Опоры», директор кафе «Медовый спас», возглавила комиссию по организации работы, этике и регламенту Общественной палаты. Тимур Набиев, представитель «Опоры», директор «Тобольской автошколы ВОА», возглавил комиссию по укреплению правопорядка и общественной безопасности, гармонизации межконфессиональных и межэтнических отношений.

Лада ЛИСОВА

Обязательная замена

ПОСТОЯННО РАСТУЩИЕ ЦЕНЫ НА ЭНЕРГОНОСИТЕЛИ ПОВЛЕКЛИ ЗА СОБОЙ НЕОБХОДИМОСТЬ ШИРОКОМАСШТАБНОГО ВНЕДРЕНИЯ СИСТЕМЫ ТЩАТЕЛЬНОГО КОНТРОЛЯ УЧЁТА ПОТРЕБЛЯЕМОЙ НАСЕЛЕНИЕМ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ.

В связи с чем появился закон, предписывающий обязательную замену старых электросчётчиков.

По словам специалистов Тюменской энергосбытовой компании, замене подлежат счётчики, класс точности которых ниже 2,0, а также устройства с истекшим сроком государственной поверки, техническими неисправностями и нарушенной целостностью.

О необходимости замены владельцу могут сообщить специалисты компании при снятии контрольных показаний приборов учёта. Кстати, эти работы производятся по графику (с ними каждый потребитель может ознакомиться на сайте поставщика электроэнергии). А вот проверить, нуждается ли счётчик в замене, может и сам потребитель: класс точности и год выпуска указаны на лицевой стороне панели устройства. Если прибор учёта был выпущен более 16 лет назад, срок его государственной поверки истёк.

Нас не заметёт

ТОБОЛЬСК ИЗБАВЛЯЕТСЯ ОТ ЗАЛЕЖЕЙ СНЕГА.



Сегодня вывоз осуществляется с трёх точек: с улицы Юбилейной, из подгорной части и со скверов и парков.

Дорожники ДРСУ-6 сосредоточили свои силы на двух участках. Работа по погрузке снега идёт у них споро. На часах ещё только 10.00, а с угла улицы

Юбилейной и проспекта Менделеева уже вывезено четыре машины снега.

– Если так дело пойдёт, – признаются рабочие, – мы после обеда можем приступить к очистке обочин от снега и наледи. К 10 часам также был полностью вывезен снег и из сквера «Тобольской правды».

В будни, по словам начальника отдела строительного контроля МУП «ТОБОЛЬСКАЯ ПРАВДА» Романа Янсуфина, на уборке улично-дорожной сети задействовано более 35 единиц техники с учётом самосвалов, а также более 40 рабочих.

Он также рассказал, что работа организована в односменном режиме.

– А вот на субботу и воскресенье запланирована двухсменка, так как синоптики вновь обещают снег, – отметил начальник отдела и заверил, что и с очередным снегопадом дорожники справятся.

Вера ХОХЛОВА

▶ ПОДПИСКА-2018

Анна ЩЕРБИНИНА

В новый год с «Тоболкой»

В Фойе ПЕРВОГО ЭТАЖА ГОРОДСКОЙ ПОЛИКЛИНИКИ ПРОШЁЛ ПОСЛЕДНИЙ В ЭТОМ ГОДУ ДЕНЬ ПОДПИСЧИКА, ИНИЦИАТИВА ПРОВЕДЕНИЯ КОТОРОГО ИСХОДИТ ОТ КОЛЛЕКТИВОВ РЕДАКЦИЙ ГАЗЕТ «ТОБОЛЬСКАЯ ПРАВДА», «СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ», ОТДЕЛЕНИЯ ПОДПИСКИ ТОБОЛЬСКОГО ПОЧТАМТА И ОТДЕЛЕНИЯ ПОЧТОВОЙ СВЯЗИ №7.

Слова благодарности мы адресуем

руководству областной больницы №3, которое уже несколько лет предоставляет нам площади для проведения подписной кампании. Благодарим не только от себя, но и от лица наших подписчиков, которым не надо специально идти на почту, чтобы оформить подписку на периодик, а среди них немало маломобильных граждан. Ну а в поликлинику устремляются практически все.

В этот раз сотрудники почтамта только и успевали заполнять подписные квитанции, ну а мы – раздавать подписчикам небольшие новогодние презенты.

ИЗ ОБРАЗОВАНИЯ – СРАЗУ В БИЗНЕС. ТАКОЙ СМЕЛЫЙ ШАГ СДЕЛАЛА МОЛОДАЯ ЖЕНЩИНА, ИМЕЯ ЗА ХРУПКИМИ ПЛЕЧАМИ НЕМАЛЫЙ ОПЫТ РАБОТЫ В МУНИЦИПАЛЬНОМ ДОШКОЛЬНОМ УЧРЕЖДЕНИИ, – СОЗДАЛА СОБСТВЕННЫЙ ДЕТСКИЙ САД.

Идея маленького уютного дет-



ского сада витала в голове педагога давно, но к решительным действиям подтолкнули Светлану Макееву участвовавшие в образовании реорганизации – объединения детсадов и школ.

– Чувствовала, что не хватает выхода для творческого потенциала, при этом видела недостатки современной образовательной системы, и хотелось восполнить пробелы, обеспечить детям действительно индивидуальный подход, – говорит

начинающий предприниматель и руководитель частного детского сада речевого развития «Речецветик» Светлана Макеева.

В первую очередь осуществлению мечты способствовал муж: будучи предпринимателем, полностью поддержал идею и инвестировал весь проект супруги. Но для реализации творческого потенциала оказалось мало даже огромного желания, опыта в сфере образования и финансов. Возникло множество вопросов: где расположить детский сад, как обустроить и не наделать ошибок? И Светлана обратилась в администрацию города, в комитет инвестиционной политики, где на все её вопросы и трудности нашлись ответы и решения.

– Помещение мы пытались найти в муниципальном фонде, но условия не подошли: для дошкольного учреждения очень много определённых норм и правил, – рассказывает председатель комитета Ольга Ракетская. – Рекомендовали обратиться к застройщику нового 15 микрорайона, где пока нет такого вида услуг и район



очень перспективный, здесь много молодых семей.

Большое светлое помещение, соответствующее всем требованиям, быстро нашлось в новом доме №30. Благодаря административному сопровождению Светлана предварительно проконсультировалась с Роспотребнадзором, Госпотнадзором, Центром гигиены и эпидемиологии по части обустройства помещения, расположению комнат, лицензирования и других немаловажных моментов, чтобы избежать переделок после реализации проекта. Также по инициативе комитета инвестпроект по созданию частного детского сада получил одобрение от Фонда «Инвестиционное агентство Тюменской области».

Проектная команда города обеспечила контакт предпринимателя с Тюменской «Ассоциацией частных детских садов» и местным отделением «Опоры России», которые дали свои советы Светлане Макеевой. Став членом общественной организации предпринимателей, она успешно защитила свой проект во время тестирования «Краштест» от «Опоры».

Так буквально за полгода молодой педагог стала полноценным предпринимателем, разбирающимся как в бизнес-планах и налогах, так и в строительстве. Результатом этой бурной совместной деятельности стал яркий и привлекательный детский сад «Речецветик», где ещё месяц назад было пустое серое помещение, а сегодня уже разноцветные стены, детская мебель, туалет и собственная кухня, тепло и светло. Осталось только дожидаться интерактивной доски из Санкт-Петербурга, детских игрушек, шкафчиков, и, конечно же, пока очень не хватает детского смеха.

– Первых малышей от года до семи мы ждём уже в январе, сейчас ведём запись. Будет создано восемь рабочих мест. Питание пятиразовое, готовить еду мы будем здесь, на нашей кухне, оборудованной по всем санитарным правилам. Я должна быть уверена в качестве продуктов, поэтому буду проверять всё сама, – заверяет Светлана Макеева. – В детском саду дети будут под присмотром не только воспитателей и персонала. Планируются онлайн-трансляции, и родители смогут в реальном времени увидеть, что делает в данный момент их чадо. Основной акцент будет сделан на речевое развитие ребёнка, в настоящее время оборудуется кабинет логопеда. Также появится интерактивная доска, с её помощью воспитанники будут получать всестороннее развитие.



▶▶ ДУМЫ В ДУМЕ

Наталья ЮРЬЕВА
Дарья ФЕДОТОВА (фото)

Городской бюджет вырастет

НА ОЧЕРЕДНОМ ДУМСКОМ ЗАСЕДАНИИ ДЕПУТАТЫ РАССМОТРЕЛИ И УТВЕРДИЛИ В ПЕРВОМ ЧТЕНИИ БЮДЖЕТ ГОРОДА НА 2018 ГОД (И ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2019-2020 ГОДОВ).

Напомним, по Бюджетному кодексу РФ в первом чтении проекта бюджета утверждаются на думе основные параметры – это общий объём доходов и условно утверждённые расходы, дефицит (профицит), размер муниципального долга и расходов на его обслуживание (у Тобольска долга нет), размер резервного фонда. С докладом перед депутатским корпусом выступил заместитель главы города Иван Нефидов. Также проект бюджета был рассмотрен на публичных слушаниях и на думской профильной комиссии. Основные характеристики бюджета на 2018 год сложены в следующих объёмах: по доходам – 9 млрд 370 млн рублей, по расходам – 9 млрд 448 млн рублей, дефицит – около 78 млн.

На период 2019 и 2020 годов бюджет планируется бездефицитный, параметры доходной и расходной части составят 9 млрд 898 млн и 10 млрд 378 млн рублей соответственно годам. Несмотря на столь высокие цифры, безвозмездные поступления из областного бюджета составляют основную часть муниципальной казны.

– Как и в предыдущие годы, безвозмездные поступления являются



преобладающими и занимают 79% объёмов запланированных доходов. Так, на 2018 год – это сумма в 7 млрд 436 млн рублей, на 2019 год – 7 млрд 889 млн, на 2020 – 8 млрд 290 млн. При этом собственных налоговых и неналоговых доходов города запланировано на следующий год в размере 1 млрд 934 млн рублей, на 2019 год – 2 млрд 88 млн, на 2020 год – 2 млрд 86 млн (это средства, которые город зарабатывает самостоятельно). Кетати, план по собственным доходам нам увеличили (областной департамент финансов) на 700 млн рублей по сравнению с 2017 годом. Это связано с тем, что динамика 2016-2017 годов была положительной. Как вы заметили, мы постоянно вносим изменения в бюджет и увеличиваем собственную доходную базу, – пояснил депутатам главный финансист города.

Где заработаем

Основная часть прогнозируемых налоговых доходов в 2018 году будет обеспечена поступлением налога на доходы физических лиц (НДФЛ – 1 млрд 332 млн, 80%), имущественных налогов (102 млн, 6%), налога, взимаемого в связи с применением упрощённой системы налогообложения (УСН – 113 млн, 7%), единого налога на вменённый доход (ЕНВД – 79 млн, 5%). Всего налоговых доходов предполагается в будущем году 1 млрд 662 млн, в 2019 – 1 млрд 739 млн, в 2020 – 1 млрд 817 млн. Также отметим, что по Бюджетному кодексу и закону об областном бюджете существует определённый норматив отчислений. Так, в городском бюджете остаётся только 36% НДФЛ (остальные 64% – в областной бюджет), от УСН – 50%, от акцизов на топливо – 0,37%. От ЕНВД, патентной системы налогообложения, госпошлины и имущественных налогов в городской бюджет идёт 100% отчислений.

Всего неналоговых доходов (куда входят аренда земли, имущества, плата за негативное воздействие на окружающую среду, доход от продажи муниципальной собственности, штрафные санкции) запланировано на 2018 год 271 млн рублей, на 2019 год – 269 млн, на 2020 год – 269 млн рублей. По мнению руководителя контрольно-счётной палаты города Валерия Плаксина, по общему объёму доходов расчёты правильные, и бюджет по доходам вполне выполним.

Безвозмездно на экономику

Сразу отметим, что «безвозмездные поступления», или так называемые «субсидии на выравнивание экономики», предназначены на развитие и возмещение части затрат при реализации масштабного инвестиционного проекта Тюменской области «Комплексное развитие Тобольской промышленной площадки». Так, в 2010 году было подписано соглашение между администрацией Тобольска и держателями инвестиционного проекта (СИБУР Тобольск), согласно которому со стороны муниципалитета оказывается поддержка в виде субсидий, предоставляемых на безвозмездной и безвозвратной основе. При этом размер субсидий не может превышать суммы налогов, уплаченных держателями инвестиционного проекта в текущем году в бюджет Тюменской области.

Как рассказал депутатам Валерий Плаксин, в ходе рассмотрения вопроса о результатах проверки предоставления субсидий по данному инвестиционному проекту за 2014-2016 годы, выплаты субсидий не было предусмотрено в 2015-ом и 2016-ом. Выделение средств было произведено только в 2014 году в общей сумме 9 млрд 100 млн рублей, что не превышало суммы уплаченных налогов Тобольской промышленной площадки в бюджет области в 2014 году. По словам Валерия Плаксина, налог на прибыль (на 1 декабря 2014 года) компании составлял 13 млрд 197 млн рублей.

Куда потратим

На следующий год расходные статьи будут выглядеть таким образом: на сферу городского ЖКХ выделено 273 млн рублей, безопасность и правоохранительная деятельность – около 43 млн, общегосударственные вопросы – свыше 301 млн, образование – более 2 млрд 164 млн, культура – чуть менее 152 млн, социальная политика – 346 млн, физкультура и спорт – 89 млн, национальная экономика – 6 млрд 57 млн рублей (из которых свыше 5 млрд 488 млн на инвестпроект – на Тобольскую промплощадку СИБУРа).

Как проинформировал депутатов Иван Нефидов, 94% расходов города на 2018 год запланированы в рамках 14 муниципальных программ, которые содержат комплекс мероприятий для достижения стратегических целей города, таких как «Программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры», «Социально-экономическое развитие города», «Пожарная безопасность», «Развитие транспортной инфраструктуры», «Основные направления развития молодёжной политики», «Содержание дорог и благоустрой-

Тобольск вошёл в число тех муниципалитетов, которые имеют менее 5% дотаций области.

ство города» и др. Со стороны КСП замечаний не поступило, Валерий Плаксин отметил, что запланированные направления расходов соответствуют полномочиям органов местного самоуправления.

Сходим с дотационной иглы

Всего расходов на 2018 год – 9 млрд 448 млн рублей. Если учесть, что из них собственных доходов 1 млрд 934 млн и на инвестпроект СИБУРа более 5 млрд рублей, то остаётся областных дотаций 1 млрд 565 млн рублей. По словам Ивана Нефидова, эти дотации из областного бюджета идут на реализацию переданных муниципалитету государственных полномочий. Таким образом, весь бюджет города, «очищенный» от инвестиционной программы, составляет около 3 млрд 500 млн рублей – те средства, которые необходимы для его нормального функционирования.

Здесь у депутата Юрия Ронжина возник резонный вопрос: все-таки тобольский бюджет дотационный или нет?

– Буквально на прошлой неделе пришёл приказ департамента финансов о том, что Тобольск вошёл в число тех муниципалитетов, которые имеют менее 5% дотаций, – сообщил депутат Иван Нефидов, 94% расходов города на 2018 год запланированы в рамках 14 муниципальных программ, которые содержат комплекс мероприятий для достижения стратегических целей города, таких как «Программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры», «Социально-экономическое развитие города», «Пожарная безопасность», «Развитие транспортной инфраструктуры», «Основные направления развития молодёжной политики», «Содержание дорог и благоустрой-

К тому же добавим, что городу необходимо не просто функционировать и выполнять свои и государственные полномочия, но и развиваться и строиться.

Проект бюджета в первом чтении был одобрен депутатами, также в ходе заседания думы народные избранники утвердили отчёт администрации об исполнении городского бюджета за девять месяцев текущего года, план работы представительного органа на 2018 год, приняли положительное решение по вопросам, касающимся вручения награды представительного органа власти предприятиям и учреждениям города, гражданам за заслуги в многолетней работе на благо Тобольска и земляков.

▶▶ ГРАДОСТРОИТЕЛЬНЫЙ СОВЕТ

Василина ВЛАДОВА

Плановые изменения

НА ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЯХ В ЯНВАРЕ 2018 ГОДА ТОБОЛЯКИ ОБСУДЯТ ПРОЕКТ ВНЕСЕНИЯ ИЗМЕНЕНИЙ В ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ПЛАН ТОБОЛЬСКА.

Градостроительный совет стал первым этапом, где был представлен проект. В работе по внесению изменений приняли участие сотрудники МАУ «МФЦ». Основанием для внесения изменений в Генеральный план послужило решение Тобольской городской думы от 15.12.2016 г.

Корректировке подверглось функциональное зонирование территории городского округа. Это было сделано с учётом внесённых изменений в Правила землепользования и застройки города. В данном случае функциональные зоны корректировались с учётом территориальных, которые фактически приведены в соответствие со сложившейся ситуацией в сфере государственного кадастра недвижимости. Так как территориальные зоны дублируют функциональные либо детализируют и уточняют их, размер первой должен быть идентичен размеру второй.

Итак, какие же изменения внесены в Генеральный план?

По словам докладчика Альбины Панченко, добавились зоны складирования и захоронения отходов, среднетажной, а также малотажной жилой застройки и малотажной многоквартирной жилой застройки исторической части города. Кроме того, были объединены зона учреждений здравоохранения и социальной защиты, зона объектов высшего и среднего профессионального образования с общественно-деловой, а производственной – с производственной коммунально-складской.

Кроме того, изменения коснулись и части территории, расположенной в северо-восточной зоне. Здесь «земли населённых пунктов» переведены в категорию «земли промышленности, энергетики, транспорта...».

По мнению разработчика, такое изменение категории вышеказанных земельных участков позволяет привести фактическое использование данной территории в соответствие с требованиями действующего земельного законодательства и законодательства об отходах производства.

После исключения из границ населённого пункта этих участков площадь города Тобольска сегодня составляет 21 443,61 га (на 28.09.2016 г. – 23 812,69 га).

▶▶ ДОБАВОЧНЫЙ МАРШРУТ

От ЖД до кремля

ДОСТАВЛЯЮТ СЕЙЧАС АВТОБУСЫ ПАССАЖИРОВ С ПРИГОРОДНЫХ ПОЕЗДОВ.

Расписание нового автобусного маршрута №5, как информирует АО «Свердловская пригородная компания», от железнодорожного вокзала до Тобольского кремля (перевозчик Тобольское ПАТП) увязано с временем прибытия и отправления пригородных поездов сообщением «Тюмень – Тобольск» и обратно. Они курсируют дважды в день.

Автобус от железнодорожного вокзала Тобольска по графику отправляется в 11.05 и 22.45, в обратном направлении – в 06.00 и 16.50. Время в пути – 45 минут. Во время следования он делает несколько остановок, в том числе и на автовокзале. Стоимость проезда – 19 рублей.

Вера ВОЛГИНА

▶▶ ДЕПУТАТСКАЯ РАБОТА

Вера ХОХЛОВА

Горячий приём



ПЕРЕД ДЕПУТАТАМИ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ АЛЕКСАНДРОМ КАЛЕНЧЕНИНЫМ, ВЛАДИМИРОМ ФЛОРЕМ И ЧЛЕНОМ ПОЛИТСОВЕТА МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ» ВЛАДИМИРОМ ГАБРУСЕМ СТОЯЛА НЕПРОСТАЯ ЗАДАЧА: РЕШИТЬ НАКОПИВШИЕСЯ ПРОБЛЕМЫ В СФЕРЕ ЖКХ В ХОДЕ ТЕМАТИЧЕСКОГО ПРИЁМА.

Капитальный ремонт жилого дома, плохие дороги, затопление подвала. Пожалуй, нет таких злободневных вопросов, которые бы вызвали у людей такую бурю эмоций, как проблемы, мешающие комфортному проживанию. Потому неслучайно в декаде приёма граждан, приуроченной ко дню рождения партии, был организован специальный тематический приём.

Желающих получить ответ из первых уст в этот день было немало, и приём общался горячим. Прогнозы оказались верными на все сто процентов. Несмотря на общность проблем, вопросы были самые разные.

Жительница Вера Воронцова из дома № 60 на улице Ремезова рас-

сказывала о плохо сделанном капитальном ремонте, в результате которого в двух квартирах обвалился потолок. В подтверждение её слов – куча документов. А в них не только факты по капитальному ремонту, но и по двум задвижкам – и старая, и новая протекают. Подняла вопрос и по хронической луже во дворе, вода из которой течёт прямо в подвезд, и по дыре в стене подвезда, куда может пролезть ребёнок. Не устраивает домкома и техническое обслуживание дома.

– При тех тарифах, которые мы платим управляющей компании ООО «Историческая часть», нам не могут даже лужу засыпать, чего уж говорить о текущем ремонте, – возмущалась домком.

Депутаты, посоветовавшись между собой, призвали на помощь специалистов. Но полученная информация о том, что подрядчик приступил к устранению недоделок уже с понедельника, домкома не удовлетворила. Призванный к ответу директор управляющей компании Владимир Любченко также посетовал на то, что управы на жильцов нет.

– Мы им предлагали сделать текущий ремонт за счёт собственных средств, но чтобы со временем жильцы возвратили нам долг. Но

так и не добились положительного решения: один подъезд – за, второй категорически против. «Хотелок» у них, как, впрочем, и у других домов, немало, как и долгов, которых на сегодня накопилось более 40 тыс. рублей.

Жительница дома № 9 «д» в 4 микрорайоне Надежда Жердева жаловалась на плачевное состояние подвального помещения, который осенью был затоплен в результате аварии на коллекторе на улице Знаменского:

– Мы дышали канализационным духом в течение нескольких месяцев, маленькая дочь стала задыхаться. Начались аллергические реакции.

Заявительница убедительно просила «Тепло Тюмени», как основного виновника возникшей ситуации, помочь снять мокрый слой земли и засыпать сухим песком. Однако, по словам директора предприятия Александра Каленчинина, вины из-за вышедшего из строя коллектора у «Тепло Тюмени» нет: он муниципальный, и они только эксплуатируют его. Поэтому заявительнице было предложено решать эту проблему в судебном порядке.

Что касается управляющей компании «Гарант», то её руководство сразу же после приёма предприняло

решительные шаги: в подвал вновь направлены специалисты, которые выявили причины исходящего запаха. Источником будет ликвидирован, а весной пол в подвале продезинфицируют и засыпят песком.

Очень сложная ситуация у следующего обратившего в общественную приёмную. В результате ДТП с его участием погибла женщина, хотя заявитель считает, что его вины в том нет: она ехала на такси не пристёгнутой, а таксист нарушил скоростной режим. Но суд решил по-другому: два года условно и лишение прав вождения.

В дополнение ему присудили большую сумму за моральный ущерб, а так как пенсионеру платить, в общем-то, нечем, то наложил арест на земельный участок, расположенный в Тобольском районе.

Депутаты, конечно, по-человечески прониклись проблемой заявителя и даже проконсультировались со знакомым адвокатом, который чётко разъяснил, что по данному вопросу есть судебное решение, поэтому другого варианта быть не может.

А вот очередному заявителю, Юрию М., которого привела в приёмную общественная проблема – дорога на улице Самаровской, был дан ответ сразу же. Ремонт этого участка дороги включён в программу на 2018 год.

Были и другие обращения: кто-то жаловался на непропорциональное завышение тарифа на придомовые нужды, других не удовлетворяла работа управляющей компании по содержанию дома, третьи считали, что в квартире холодно. С каждым вопросом депутаты разбирались дотошно, а если в чём-то сомневались, тут же звонили специалистам и руководителям, консультировались. В результате никто в этот день с тематического приёма не ушёл без ответа.

▶ БАЛЬЗАМ НА ДУШУ

Анна СОЛНЦЕВА

Точно, как в аптеке



В ТОБОЛЬСКОМ МЕДИЦИНСКОМ КОЛЛЕДЖЕ ИМ. ВОЛОДИ СОЛДАТОВА СОСТОЯЛСЯ КОНКУРС ПРОФМАСТЕРСТВА ПО СПЕЦИАЛЬНОСТИ «ФАРМАЦИЯ» СРЕДИ ОБУЧАЮЩИХСЯ ВЫПУСКНЫХ ГРУПП.

Организаторами выступили само учебное заведение и центр реализации молодёжных и профилактических программ.

Участников конкурса и зрителей болельщиков приветствовал помощник заместителя главы города Тобольска Владимир Репетев:

— Именно вы, фармацевты, помогаете пациенту подобрать лекарства, исходя из его возраста, статуса, особенностей заболевания. Вы дарите заболевшему человеку надежду на исцеление. Совершенствуйтесь, улучшайте свои знания и добивайтесь высоких профессиональных показателей.

Фармацевт, конечно, не заменит врача, но даст дельный совет, что позволяет нам подлечиться практически на ходу, и снова в строй. Фармацевт в современном мире должен иметь высокие компетенции в части лекарственных препаратов, а ещё быть немного психологом, уметь выслушать посетителя и принять правильное решение.

Свой профессионализм, общительность, творческие способности на конкурсе продемонстрировали будущие фармацевты, объединившиеся в две команды — «Фармэджики» и «Future Farm». Участникам конкурса пришлось представлять наиболее распространённые препараты на русском и английском языках, так как в аптеке приходят и иностранные граждане. Особенно интересно прошёл конкурс «Первый стол», где в роли посетителей выступили преподаватели, причём сделали это довольно мастерски, разыграв несколько ситуаций. Фармацевты должны были подобрать им лекарственный препарат или заменить требуемый на аналогичный. Обе команды неплохо справились с конкурсными заданиями, но «Фармэджики» были на полшага впереди. И победные лавры достались именно им.

Не пришлось скучать и болельщикам. Среди них тоже был проведён конкурс на знание лечебных свойств различных растений, цветов, ягод.

По итогам конкурса профмастерства лучшим фармацевтом была названа студентка 31 группы отделения «Фармация» медицинского колледжа Екатерина Бакшсева. Учится она на «отлично».

— Я — тоболячка, выпускница школы №7. Медицина мне с детства нравилась. Фармацевтическое направление выбрала не случайно. Меня привлекло то, что в аптеке работаешь с людьми, помогаешь им подобрать



лекарства, подбадриваешь добрым словом. Мне не чуждо и стремление помочь людям, так что с выбором профессии я не ошиблась. Своё здоровье поддерживаю спортом. В колледже занимаюсь лёгкой атлетикой, баскетболом, — рассказала Екатерина.

У этого конкурса есть и ещё одна задача — рассказать о профессии фармацевта старшеклассникам. Но в зале, похоже, были лишь студенты медколледжа. Хорошо бы в следующем году пригласить и будущих выпускников школ — потенциальных абитуриентов медицинских образовательных учреждений.



▶ ВСЕ НА ЯРМАРКУ

Герман БАБАНИН

Залог изобилия



23 ДЕКАБРЯ НА ТЕРРИТОРИИ РЫНКА «СЕВЕРНЫЙ» СОСТОИТСЯ ПРЕДНОВОГОДНЯЯ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННАЯ ЯРМАРКА, ОРГАНИЗАТОРОМ КОТОРОЙ ВЫСТУПАЕТ АДМИНИСТРАЦИЯ ТОБОЛЬСКОГО РАЙОНА.

Для тоболяков это отличная возможность пополнить свои продовольственные запасы к Новому году свежими продуктами. Как обещают организаторы, на ярмарке будет продаваться свежая рыба из Заболотья. Даже если к тому времени зимник не откроют, заболотные рыбаки придут на снегоходах. Настоящее раздолье на ярмарке обещают для мясных гурманов: мясную продукцию

покупателям предложат сельхозтоваропроизводители Тобольского, Вагайского, Тюменского районов. Будут представлены практически все виды мяса — крольчатина, мясо птицы, говядина, баранина, конина, за исключением свинины, что вполне объяснимо в условиях, когда в Тюменской области был зарегистрирован очаг африканской чумы свиней. Всё мясо, привезённое на ярмарку, будет проверено специалистами в лабораторных условиях.

Изыявили желание участвовать в предновогодней ярмарке и городские пищевые предприятия. Помимо этого будет организован ёлочный базар.

Ярмарка откроется в 11 часов, торговые ряды будут работать в течение всего дня.

▶ ПРЕВЕНТИВНЫЕ МЕРЫ

Алексей ГИЛЁВ

Держи номер в чистоте

ОТДЕЛ ГИБДД МО МВД РОССИИ «ТОБОЛЬСКИЙ» НА ПЕРЕКРЁСТКЕ УЛИЦ ЗНАМЕНСКОГО И НЕЙМЫШЕВА ПРОВЕЛИ ОЧЕРЕДНУЮ МАССОВУЮ ПРОВЕРКУ ВОДИТЕЛЕЙ.

В это ранее утро было проверено 68 автомобилей. В итоге один водитель

был привлечён к административной ответственности за нечитаемый номер. Прежде чем сесть за руль, хозяин транспорта очистил от снега и изморози фары, стекла, зеркала, а номер почему-то оказался неочищенным.

Двух водителей призвали к ответственности за нарушение правил перевозки пассажиров, в их пятиместных салонах оказалось по шесть человек.

И у четырёх человек были просроченные страховки ОСАГО.

Инспектор по пропаганде отдела ГИБДД Анатолий Сеногоев отмечает, что такие проверки проводятся в целях улучшения обстановки на дорогах, предотвращения роста дорожно-транспортных происшествий, выявления фактов управления транспортом в нетрезвом

состоянии и прочих административных правонарушений, создающих угрозу дорожной безопасности. Госавтоинспекторы обращают внимание и на то, что в ходе массовых проверок всё меньше попадают водители в нетрезвом виде или с запахом перегара. Этим утром таких из числа проверенных не было.

На заметку

Согласно статье 12.2 КоАП части первой «Вождение автомобиля с нечитаемым, установленным с нарушением или нестандартным регистрационным знаком влечёт наложение административного штрафа размером в 500 рублей, либо выносится предупреждение».



▶ ГТО

Феликс БРАЦЕВСКИЙ

Новый подход



С 1 ЯНВАРЯ 2018 ГОДА ВСТУПАЮТ В СИЛУ НОВЫЕ НОРМАТИВЫ ГТО, КОТОРЫЕ БУДУТ ДЕЙСТВОВАТЬ НА ПРОТЯЖЕНИИ ЧЕТЫРЁХ ЛЕТ.

Новая редакция нормативов ГТО разработана с учётом 1 миллиона результатов тестирования, полученных в рамках апробации комплекса в 2014–2016 годах, одобрена ведущими спортивными вузами страны, Министерством обороны России, общероссийскими федерациями по видам спорта и утверждена решением Коллегии Минспорта России 15 июня 2017 года.

Среди нововведений — стандартизация условий выполнения испытаний и регистрация результатов в метрической системе, а также введение дополнительных сквозных тестов для всех возрастных групп.

Изменится отчётный период выполнения нормативов ГТО для обучающихся (1–6 возрастные ступени). Он будет разделён в 2017–2018 годах на две части: 1 июля — 31 декабря 2017 года — отчётный период, в течение которого будут действительны результаты тестирования по нормативам, действующим в 2017 году; с 1 января по 1 июля 2018 года — отчётный период, когда будут действительны новые нормативы ГТО.

У взрослого населения (6–11 возрастные ступени) отчётный период останется без изменений — с 1 января по 31 декабря 2018 года.

— Всероссийскому физкультурно-спортивному комплексу «Готов к труду и обороне» в марте 2017 года исполнилось три года. И сегодня существует необходимость утверждения новых государственных требований, которые будут охватывать все возрастные и социальные группы населения, — отмечает министр спорта России Павел Колобков.

Не остаётся в стороне от этого нужного государственной важности дела и Тобольск. Центр тестирования в нашем городе был открыт 13 февраля 2016 года. Тестирование на его базе прошло около 5 000 тоболяков, из них 550 были удостоены значков ГТО разного достоинства.

По словам руководителя центра тестирования Светланы Мещеряковой, наибольшую активность проявили школьники. Неплохо справились с испытаниями студенты Тобольского медколледжа, СПО Тобольского индустриального института, СПО Тобольского педагогического института. Как всегда, проявили активность ветераны спорта, пенсионеры. Трудовые коллективы, скорее всего, в силу занятости, большого рвения пока не проявили. Были коллективы, которые начинали тестирование, но прошли не все его этапы. На общем фоне лучше других выглядят АО «Тюменьэнерго», ООО «Газпром трансгаз Сургут». Оба коллектива сдают нормы ГТО в полном объёме.

К сожалению, не проявляет активности в этом вопросе допризывная и призывная молодёжь. Наверное, здесь надо плотнее работать с военкоматом города и Тобольского района.

Местами проведения тестирования (сдачи норм ГТО) в нашем городе являются СК «Молодость», СК «Тигрёнок», стрелковый тир в 7 микрорайоне, стадион «Тобол».

▶ ПРИЗНАНИЕ

Марина ЕВГЕНЬЕВА

Тоболяк — лауреат



АРТИСТ ТОБОЛЬСКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА НИКОЛАЙ МАКАРЕНКО — ЛАУРЕАТ ПРЕМИИ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОГО ФОНДА «АРТИСТ» «ПРИЗНАНИЕ». ВРУЧЕНИЕ СОСТОЯЛОСЬ 7 ДЕКАБРЯ В ГОСУДАРСТВЕННОМ ТЕАТРЕ НАЦИЙ.

Премия предназначена артистам, работникам театра и кино из разных регионов России за их многолетний вклад в развитие культуры страны. У каждого из лауреатов стаж работы насчитывает более 40 лет, и все они до сих пор служат в театре или занимаются преподавательской деятельностью. Лауреаты получают памятную статуэтку и денежную премию.

▶ СЕГОДНЯ

Евгения МАРИНИНА

Территория искусства

ТОБОЛЯКОВ ЖДЁТ ВТОРАЯ ЧАСТЬ ЛИТЕРАТУРНО-МУЗЫКАЛЬНОЙ ТРИЛОГИИ В РАМКАХ ПРОЕКТА «ТЕРРИТОРИЯ ПОЭЗИИ», ИНИЦИИРОВАННОГО МЕЖДУНАРОДНЫМ ФЕСТИВАЛЕМ-ШКОЛОЙ «ТЕРРИТОРИЯ» ПРИ ПОДДЕРЖКЕ СИБУРА.

В 16.00 театральным критиком, драматургом, продюсером, телеведущим Илья Кухаренко прочтёт лекцию «Как стать продвинутым поклонником оперы в городе, где нет оперного театра». Илья научит пользоваться главными оперными медиаресурсами и назовёт те имена, без которых невозможно знакомство с российской и зарубежной оперой.

В 18.00 на сцену выйдут артисты Александр Галибин, Елена Ревич, Полина Осетинская и Яны Иванилова с литературно-музыкальной программой «Вешние воды» — изящное переплетение мотивов тургеневской прозы с музыкой Чайковского, Рахманинова, Танеева, Глиэра и Ляпунова.



Совет ветеранов медицинского колледжа поздравляет именинников декабря: Т.А. Бузину, А.А. Саморосенко, Т.М. Измайлову. Особые поздравления юбиляру – Раисе Васильевне Захаровой!

Тобольский городской совет ветеранов войны и труда поздравляет участников и ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла, родившихся в декабре, с юбилеем и с днём рождения:

Извещение
О проведение собрание для согласования подводящего газопровода к д. Шестаково, проходящего через земли долевого собственности СПК «Исток» (бывшее АО «Шестаковское»), в районе пересечения ПК 0 – ПК 5+31,0.

ОКНА ПВХ ТОБОЛЬСКОЙ СЕРИИ С МОНТАЖОМ ОТ 9 300 рублей 25-03-03 Переулоч Знаменский, 4

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ВЕСТНИК: ГОРОДСКАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ

РАСПОРЯЖЕНИЕ
28 ноября 2017 г. № 1922
О внесении изменений в распоряжение Администрации города Тобольска от 10.02.2017 № 214

В соответствии с частями 5 и 6 статьи 189 Жилищного Кодекса Российской Федерации, в связи с тем, что собственники помещений в многоквартирных домах, расположенных на территории города Тобольска, не приняли решения о проведении капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах

- 1. Внести в распоряжение Администрации города Тобольска от 10.02.2017 № 214 «О принятии решения о проведении капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах города Тобольска» следующие изменения:
2. Опубликовать распоряжение в газете «Тобольская правда» и разместить на официальном сайте муниципальной администрации города Тобольска на портале органов государственной власти Тюменской области (www.tobolsk.admtyumen.ru) и администрации города Тобольска (www.admtobolsk.ru).

Перечень многоквартирных домов, расположенных на территории города Тобольска, включенных в региональную программу, собственники которых не приняли решение о проведении капитального ремонта

Table with 4 columns: № п/п, Адрес МКД, Виды работ, установленные частью 1 статьи 166 Жилищного Кодекса РФ, Планировая дата завершения работ, Стоимость капитального ремонта, руб., Источник финансирования капитального ремонта

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
06 декабря 2017 г. № 36
О назначении публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности

На основании Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 31.12.2005 № 206-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О внесении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации» и руководствуясь ст.15, 39, 44 Устава города Тобольска, Правилами землепользования и застройки в городе Тобольске, утвержденными решением Тобольской городской Думы от 25.12.2007 № 235, ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Назначить публичные слушания по вопросу:
1.1. Предоставления разрешения на отключение от предельных параметров разрешенного строительства объекта на земельном участке по адресу: г. Тобольск, улица Музы Джалыла, участок 38 (заявитель – Кадыров Марат Кадырович, Кадырова Ильсур Зиннатовна, Кадыров Илфат Маратович, Кадыров Илфат Маратович);
1.2. Предоставления разрешения на отключение от предельных параметров разрешенного строительства объекта на земельном участке по адресу: г. Тобольск, улица Зелёная, участок 2 (заявитель – Аюпов Мунир Шабирович);
1.3. Предоставления разрешения на отключение от предельных параметров разрешенного строительства объекта на земельном участке по адресу: г. Тобольск, улица Зелёная, участок 4 (заявитель – Аюпов Мунир Шабирович);
1.4. Предоставления разрешения на отключение от предельных параметров разрешенного строительства объекта на земельном участке по адресу: г. Тобольск, 16 микрорайон, участок 6 (заявитель – ООО «Тоболпромстрой»);
1.5. Предоставления разрешения на отключение от предельных параметров разрешенного строительства объекта на земельном участке по адресу: г. Тобольск, 18 микрорайон, участок №69а (заявитель – Проклорихин Андрей Вячеславович);
1.6. Предоставления разрешения на условия разрешенный вид использования земельного участка по адресу: г. Тобольск, 10 микрорайон, участок №65 (заявитель – ООО «Строительная компания «Зелёный квартал»);
2. Определить срок проведения публичных слушаний – с 11 декабря по 21 декабря 2017 года, срок подготовки заключения о результатах публичных слушаний и его опубликования – с 25 декабря по 29 декабря 2017 года.
3. Определить дату проведения итогового заседания публичных слушаний на 21 декабря 2017г., время начала – 17.00 час, окончание – 18.00 час, место проведения слушаний – Тюменская область, г. Тобольск, ул. С. Ремезова, 24, 5 этаж, большой зал заседания местного самоуправления.
4. Определить место размещения материалов информационного характера по вопросу публичных слушаний, указанному в п.1 настоящего постановления – официальный сайт Admtobolsk.ru, каб. 401 комитета градостроительной политики, расположенный по адресу: г. Тобольск, 8 мкр., д.32, 4 этаж.
5. Определить место приема предложений, замечаний по вопросу, указанному в п.1 настоящего постановления, и регистрации участии публичных слушаний каб.401 комитета градостроительной политики по адресу: г. Тобольск, 8 мкр., д.32, 4 этаж, в рабочие дни с 9.00 до 17.00 час.
6. Опубликовать настоящее постановление в газете «Тобольская правда» и разместить на официальном сайте муниципальной администрации города Тобольска на портале органов государственной власти Тюменской области (www.tobolsk.admtyumen.ru) и администрации города Тобольска (www.admtobolsk.ru).
7. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

В.В. Маур

Table with 3 columns: Должность, ФИО, Контактный номер

Марию Николаевну Старченко поздравляем с днём рождения, 71 год!
Счастья в семейной жизни, здоровья, долголетия.
Муж, дети, внуки, правнучка Россия

Промышленный холдинг г. Санкт-Петербург приглашает на работу по должностям: Прорабов • Мастеров • Инженеров ПТО по разделам рабочей документации КЖ, КМ, АР, ТХ, ГСВ, ОВиК для работы на строительстве комбината «ЗапсибНефтехим». Телефон 8-982-928-60-63

ОБШИВКА БАЛКОНА ТОБОЛЬСКОЙ СЕРИИ ОТ 23 000 рублей 25-03-03 Переулоч Знаменский, 4

СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ ГАРАЖ В ГСК «БЕРЕЗКА».
☎ 27-99-12

Ремонт ХОЛОДИЛЬНИКОВ, СТИРАЛЬНЫХ МАШИН
☎ 8-912-384-35-77

Отдам в добрые руки котят. Окрасы и пол разные. К лотку приучены.
☎ 8-912-383-86-54

Сообщение о результатах аукционов, объявленных Комитетом земельных отношений и лесного хозяйства администрации города Тобольска на 05.12.2017г.

Table with 5 columns: Номер аукциона, Место размещения рекламной конструкции, Начальный размер головной платы (руб.), Результаты аукционов, Размер головной платы по результатам аукциона (руб.)

РАСПОРЯЖЕНИЕ
06 декабря 2017 г. № 2008
О функционировании муниципального звена подсистемы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций г.Тобольска

В соответствии с Федеральными законами от 21.12.1994 № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», от 12.02.1998 № 28-ФЗ «О гражданской обороне», постановлением Правительства Российской Федерации от 30.12.2003 № 794 «О единой государственной системе предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций», от 08.11.2013 №1007 «О силе и средствах единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций», руководствуясь ст.40,44 Устава г.Тобольска:

- 1. Утвердить Положение о службах муниципального звена подсистемы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций г.Тобольска (далее по тексту – службы РСЧС города Тобольска), (приложение №1).
2. Утвердить Перечень рисков возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории города Тобольска (приложение №2).
3. Базой основной службы РСЧС г.Тобольска являются структурные подразделения администрации г.Тобольска, а в случаях, предусмотренных федеральным законодательством, территориальные подразделения федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти Тюменской области, осуществляющих свою деятельность на территории города Тобольска (по согласованию).
4. Назначить руководителями служб РСЧС, руководителей соответствующих структурных подразделений Администрации города Тобольска и органов управления федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти Тюменской области, осуществляющих свою деятельность на территории города, в «чьи полномочия входит вопрос предупреждения и ликвидации ЧС (по согласованию).
5. Дежурная диспетчерская служба (далее по тексту – ДДС) или уполномоченное должностное лицо службы РСЧС (при отсутствии ДДС) несет ответственность за организацию взаимодействия с Единой дежурно-диспетчерской службой города Тобольска (далее по тексту – ЕДДС г.Тобольска).
6. Вести руководители служб РСЧС в состав комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности города Тобольска (далее по тексту – КЧС и ОПБ г.Тобольска).
7. Руководителям служб РСЧС разработать, согласовать и утвердить:
- Положение о службе, которым определять цели и задачи службы, функциональные обязанности должностных лиц и специалистов службы в различных режимах функционирования муниципального звена РСЧС, перечень сил и средств организации, учреждений и предприятий, осуществляющих реагирование на риски ЧС на территории города;
- организационно-планирующие и формализованные документы службы.
8. Начальнику МКУ «Управление по ГОЧС г.Тобольска» (Б.Г. Герасимов) организовать оказание методической помощи руководителю службы РСЧС в разработке документов в соответствии с методическими рекомендациями Сибирского регионального центра МЧС России «О функционировании муниципального звена территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций субъекта Российской Федерации» в настоящем распоряжении.
9. Опубликовать распоряжение в газете «Тобольская правда», приложения к распоряжению разместить на информационных стендах в соответствии с постановлением Администрации города Тобольска от 01.04.2015 №24. Распоряжение с приложениями разместить на официальном сайте муниципальной администрации города Тобольска на портале органов государственной власти Тюменской области (www.tobolsk.admtyumen.ru) и Администрации города Тобольска (www.admtobolsk.ru).
10. Контроль исполнения распоряжения возложить на Бирюкова Е.И., заместителя Главы города Тобольска.

РАСПОРЯЖЕНИЕ
06 декабря 2017 г. № 2009
О внесении изменений в распоряжение Администрации города Тобольска от 27.03.2015 №530 «О создании городской комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности»

В соответствии с указанием Полномочиями представителя Президента Российской Федерации в Уральском Федеральном округе о введении на территории Тюменской области методических рекомендаций Сибирского регионального центра МЧС России по созданию служб РСЧС на территории муниципальных образований и п.4 решения комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Правительства Тюменской области от 01.11.2017 № 31 «О создании служб муниципальных звеньев территориальной подсистемы РСЧС Тюменской области», руководствуясь ст. 40, 44 Устава города Тобольска:
1. В распоряжение Администрации города Тобольска от 27.03.2015 №530 «О создании городской комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности» внести следующие изменения:
1. Изложить в новой редакции согласно приложению к настоящему распоряжению.
2. Опубликовать распоряжение в газете «Тобольская правда» и разместить на официальном сайте муниципальной администрации города Тобольска на портале органов государственной власти Тюменской области (www.tobolsk.admtyumen.ru) и администрации города Тобольска (www.admtobolsk.ru).
3. Контроль исполнения распоряжения возложить на Е.И. Бирюкова, заместителя Главы города.

В.В. Маур

Главный редактор Волков Т.В.
Газета отпечатана в АО «ТИД».
Адрес: г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.
Заказ 3004. Тираж 4185.
Объем 1 печатный лист.
Номер подписан по графику – 13.00, фактически – 13.00.
Цена – свободная.
E-mail: Tobolka@mail.ru, http://tyumedia.ru/
Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

12 декабря 2017 года с 12.00 до 20.00 сотрудниками Тобольской межрайонной прокуратуры будет проведен общероссийский день приема граждан.
Приём будет организован в здании межрайонной прокуратуры по адресу: г. Тобольск, 10 мкр., д. 27.

КВЕ ПЛАСТКОНСТРУКЦИЯ
6400!!!
ОКНО ТОБОЛЬСКОЙ СЕРИИ
25-03-03
Переулоч Знаменский, 4

Информация о положении на рынке труда в городе Тобольске и Тобольском районе
1. Основные показатели, характеризующие состояние рынка труда на 30 ноября 2017г.: уровень регистрируемой безработицы – 0,3; коэффициент напряженности на рынке труда – 0,02; численность граждан, состоящих на регистрационном учете в целях поиска подходящей работы – 492 и в качестве безработных – 226; потребность работодателей в работниках – 16 278.
2. Динамика основных показателей, характеризующих состояние рынка труда, в сравнении с аналогичным периодом предыдущего года:

Table with 3 columns: №, Наименование показателя, На 30.11.2016, На 30.11.2017

3. Перечень наиболее востребованных профессий на рынке труда с указанием средней заработной платы на 30.11.2017г.: водитель автомобиля з/п. 27.000 руб, повар з/п. 18.000 руб., машинисты различной техники з/п. 35.000 руб., слесарь по ремонту автомобилей з/п. 18.000 руб., слесарь-сантехник з/п. 17.000 руб., врач (различных направлений) з/п. 40.000 руб., водитель погрузчика з/п. 25.000 руб., официант з/п. 15.000 руб., уборщик производственных и служебных помещений з/п. 12.000 руб., продавец з/п. 17.000 руб., агент по продаже недвижимости з/п. 28.000 руб., медицинская сестра з/п. 15.000 руб., менеджер з/п. 25.000 руб.

Выражаем искреннее соболезнование семье ШАКУРОВА ИЛЬЮРА ЗАГИТОВИЧА в связи с преждевременным уходом его из жизни. Терпения и сил всем родным и близким.
Администрация ТК «Ермак»

Выражаем искреннее соболезнование родным и близким в связи со смертью КУГАЕВСКОЙ КАПИТОЛИНЫ ВАСИЛЬЕВНЫ, 1928 г.р.
Семья Беркутовых

Редакции газет «Ялиторская жизнь», «Заря», «Тюменские известия» выражают глубокие соболезнования родным, близким и коллегам в связи с безвременной кончиной талантливого журналиста, редактора «Тобольской правды» КАРАСНЕРА ДМИТРИЯ НИКОЛАЕВИЧА.

ПРИЛОЖЕНИЕ к распоряжению Администрации города Тобольска от 06 декабря 2017 г. № 2009

Состав комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности

Table with 2 columns: №, ФИО, Должность

РАСПОРЯЖЕНИЕ
01 декабря 2017 г. № 1946

Об отказе в предоставлении разрешения на отключение от предельных параметров разрешенной реконструкции объекта капитального строительства на земельном участке по адресу: Тюменская область, город Тобольск, БСН-1, квартал 1, участок 12а

Руководствуясь ст.ст. 38, 40 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Правилами землепользования и застройки г. Тобольска, утвержденными Решением Тобольской городской Думы от 25.12.2007 №235, с учетом заключения по результатам публичных слушаний от 21.11.2017, в соответствии с принятым решением на заседании Комиссии по результатам публичных слушаний от 23.11.2017, в связи с выказанными противоречиями действующему законодательству:
1. Отказать ООО «Ирупа компаний Транссервер» в предоставлении разрешения на отключение от предельных параметров разрешенной реконструкции объекта капитального строительства на земельном участке площадью 19271,8 кв.м. с кадастровым номером 72:24:0409001:137, расположенном по адресу: Тюменская область, город Тобольск, БСН-1, квартал 1, участок 12а, отключением в части:
- отступ от границ земельного участка со стороны дороги и проезда до здания АБК – менее 3м.
2. Опубликовать распоряжение в газете «Тобольская правда» и разместить на официальном сайте муниципальной администрации города Тобольска на портале органов государственной власти Тюменской области (www.tobolsk.admtyumen.ru) и администрации города Тобольска (www.admtobolsk.ru).
3. Контроль исполнения настоящего распоряжения возложить на заместителя Главы города Н.Я. Рупеля.

В.В. Маур

Учредители (соучредители): Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, администрация г. Тобольска. Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Тобольская правда».
Адрес редакции и издателя: 626150, Тюменская область, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17.
Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу, г. Тюмень, свидетельство ПИ № ТУ72-01424 от 16.01.2017 г.
Индекс издания – 54323. Газета выходит во вторник, четверг, субботу.
Главный бухгалтер..... Елена Лямкина..... 24-18-42, e-mail: tobolka-buh@yandex.ru
ЗА СОДЕРЖАНИЕ ОБЪЯВЛЕНИЙ ОТВЕЧАЕТ РЕКЛАМОДАТЕЛЬ.
Редакция не вступает в переписку и переговоры по поводу правки и неприятия к публикации материалов.